

Nr. 1417/ 02.03.2023

CĂTRE

**TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT LICEAL
ȘI ÎNVĂȚĂMÂNT PROFESIONAL DIN JUDEȚUL MUREȘ**

În atenția doamnei/ domnului director

Referitor: Concursul Național „ȘTIU ȘI APLIC – Securitatea și sănătatea în muncă se deprinde de pe băncile școlii”

Prin prezenta vă invităm să participați la **Concursul Național „Știu și aplic – securitatea și sănătatea în muncă se deprinde de pe băncile școlii”**, aprobat conform O.M.E. nr. 3.612/31.01.2023, înscris în CAEN - nr. 24953 /06.02.2023 - poziția 123.

Concursul se adresează elevilor de liceu și de la școala profesională pentru încurajarea și atragerea acestora în activități de studiere și de promovare a domeniului securității și sănătății în muncă pentru conștientizarea tinerilor, viitori lucrători, asupra riscurilor de accidentare și îmbolnăvire profesională de la viitoarele locuri de muncă.

Regulamentul, bibliografia și alte detalii privind organizarea și desfășurarea concursului sunt disponibile pe platforma pentru concurs: <https://stiusiapplic.ro/>

Etapa județeană constă într-o probă scrisă și probă practică și se va organiza în data de **25 martie 2023**. Proba teoretică se va desfășura online/electronic prin utilizarea platformei dedicate, iar modalitatea de desfășurare a probei practice se va desfășura conform Regulamentului.

Unitatea de învățământ organizatoare este **Colegiul Economic „Transilvania” Târgu Mureș**, în colaborare cu **Inspectoratul Teritorial de Muncă Mureș și Inspectoratul Școlar Județean Mureș**.

Înscrierea echipelor la etapa județeană se realizează până pe **15.03.2023** prin transmiterea **Formularului de înscriere**, disponibil pe site-ul <https://stiusiapplic.ro/>, la adresa de email: eco_transilvania@yahoo.com

La etapa județeană o școală poate participa cu câte un echipaj format din 2 elevi pentru fiecare filieră/ciclu/ învățământ profesional la cele cinci secțiuni

1. secțiunea pentru licee – filiera teoretică și filiera vocațională/ ciclu inferior;
2. secțiunea pentru licee – filiera teoretică și filiera vocațională / ciclu superior;
3. secțiunea pentru licee – filiera tehnologică/ ciclu inferior;
4. secțiunea pentru licee – filiera tehnologică/ ciclu superior;
5. secțiunea – învățământ profesional cu durata de 3 ani.

Etapa națională se va organiza în perioada **12.05.2023 - 14.05.2023** la **Colegiul Tehnic „Gheorghe Asachi” Iași**. La această etapă vor participa echipele câștigătoare ale locurilor I, de la etapa județeană, de la cele cinci secțiuni. Anunțul, formularele de înscriere și tematica vor fi postate pe site-urile organizatorului.

**Inspector școlar general,
prof. drd. Șabin-Gavril PAȘCAN**



Inspectori școlari – Î.P.T.
prof. Anca TURC
prof. Elena-Cornelia PUMC